

ZIKADO®

Zdarma Informace KAždé DOmácnosti

Každé číslo dostane **129 000** obyvatel a **1 600** firem
OPAVA + HLUCÍN + D. BENEŠOV + KRAVAŘE + HRADEC n/M
+ dalších **46** obcí v okolí Opavy
příští uzávěrka: **10. 11. 2015**

Redakce tel./fax/záznam: **553 623 628**
Mobil: **608 860 300, 608 808 171**
E-mail: zikado@zikado.cz
Fulltextový vyhledávač firem: www.zikado.cz
Reklamace roznášky: **553 623 488**

Číslo: 21

čtrnáctideník

5. listopadu 2015

Založeno 1991

Muzejní kufříky pomohou dětem s výukou historie

Pět Muzejních kufříků ukrývá v sobě předměty z určitých období české a československé historie. Dětem pomohou s výukou dějepisu.

Bílovecké muzeum spustilo v říjnu velmi zajímavý projekt s názvem Muzejní kufříky, který má pomoci dětem ze základních a středních škol s výukou československých a českých dějin minulého století. Projekt je součástí vzdělávacího programu Národního muzea, který se jmenuje Dotkní se 20. století.

„V rámci Muzejních kufříků spolupracujeme jak s Národním muzeem, tak s bíloveckými základními školami a gymnáziem,“ sdělila ředitelka muzea Eva Ševčíková. „V rámci tohoto edukačního projektu se s námi žáci vydají do přelomových let naší historie a budou pracovat s replikami sbírkových předmětů vložených do pěti kufříků přibližujících dramatická léta 1918, 1938, 1948, 1968, 1989,“ líčila Ševčíková s tím, že pomocí zmíněných předmětů

autentických dokladů z minulosti i příběhů, budou žákům a studentům přiblíženy významné okamžiky naší historie.



Foto - Bílovecké muzeum

POMOHOU I DOBOVÉ KOSTÝMY A HRY

„Aby se děti do atmosféry těchto zlomových momentů vžily co nejlépe a dokázaly si představit život v daném časovém období, budeme pracovat s interaktivním programem, dobovými kostýmy nebo třeba hrou Osudy a kariéry,“ popísovala dále ředitelka muzea. Projekt Muzejní kufříky potrvá do června

příštího roku, každému z pěti kufříků budou věnovány dva měsíce.

Rozhodně však nepůjde o jedinou aktivitu bíloveckého muzea, které se nachází na Novojičínsku. Od 16. října mohou návštěvníci zhlédnout výstavu grafických prací českého akademického grafika Františka Buranta (1924 až 2001), který se kromě grafiky proslavil především svou sklářskou tvorbou a okrajově také ilustracemi.

Ve sklepení muzea se děti i dospělí mohou potkat se skřítky Picmochy zapojenými do projektu Pohádkové Poodří.

„V rámci tohoto projektu mohou děti navštívit deset míst, kde se vyskytují podobní skřítkci. Na každém místě mohou vyplnit pracovní list, který je zpracován ve dvou verzích, a to pro děti předškolního věku a pro žáky prvního stupně základní školy. Za vyplnění listu děti získají nálepkou do cestovního pasu, takzvaného Vandrbuchu. A za pět nálepek budou odměněny zajímavými cenami,“ shrnula ředitelka. (noc)



Autor: Zdeněk Holman

PŘÍLOHA AUTO - MOTO

- AUTOSALON
- PNEU
- SERVIS
- VRAKY

... str. 4-5



SOUTĚŽ

O 3X 2 VSTUPENKY NA IRSKÉ TANCE

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA:
Co znamená zkratka ZIKADO?

Odpověď zasílejte ve tvaru:

ZIK mežera OP mežera Vaše odpověď a jméno
na tel. 903 55 07 do 16. 11. 2015